

UNIVERSITY OF  
JAN 8 1979  
LIBRARY  
BRITISH COLUMBIA

# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

4

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C., Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

號一〇一第卷十四第紙新聞 Thursday January 4 1979 (VOL 40 NO 101) Page 1

## 貨款利息再升 達十一厘二三五

(洛太華加新社電) 加幣昨日跌到值美元八毛三仙之空頭低價，加拿大中央銀行昨晚緊急宣佈再一次提高利率，對一般銀行貸款之「基本貸款利率」一年息從十厘七五漲升至十一厘二十五，藉以挽救加幣幣值。

中央銀行提高利息之後，加幣今晨在紐約金融市場開市勉強從昨日之八毛三仙九一回升至八毛四仙零一。

中央銀行總裁貝義說：由於美國利息提高幅度甚大，而且加幣最近在國際貶值，所以不得不提高利率，作為減少加國外貿赤字與吸引外資來加之手段。

中央銀行此次提高利率到空前未有之最高紀錄，一般銀行亦即將相對提高貸款利率，通常高於中央銀行二厘至三厘不等，亦即利率可能高至十三厘半或十四厘。

(洛太華加新社電) 卓詩省府財政廳長胡夫昨日宣佈：今年一九七九年度本省各市的地稅，在「一級」及「醫院」依「木價率」新計算之收稅標準將予凍結。

胡夫廳長說：凍結計算地稅之木價率，目的係在於控制地稅之上漲，而且今年亦限制各地開支預算增加不得超出百分之一五。胡夫說：今年各市預算必須遵照省府市政廳所規定之限額。各市之盈餘亦須受省府節制（各市現有盈餘共約十八億元之多）。

財長又說省府即將加速審核教育局之教育預算，並將用獎勵辦法鼓勵各地教育局適當實行預算。省府教育廳將很快實施「五年預算預報」，作為指導各地教育預算之標準。

財長說：教育局編訂預算必須博覽，並須只列優先急務，不可濫列。

伊新政府週內組成

西方支持伊朗國王

(華盛頓美聯社電) 卡特總統之國務院及社會福利，各市府及教育局不應

再增地稅使住宅業主不勝負擔。

胡夫之宣佈引起布市胡烈治市長抨擊為干預市政及推卸責任給市府。

伍氏可能會被任命為首屆駐華大使

鄧小平說欣賞卡特總統之遠見眼光

六十七歲之美國聯絡處主任伍德科克

多位高級官員，在除夕恭賀美國駐華聯

史一個偉大日子。」

伍氏可能會被任命為首屆駐華大使

鄧小平說欣賞卡特總統之遠